
Η Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αττική-Ανταρσία σε
κυβέρνηση, ΕΕ, ΔΝΤ χαιρετίζει τους χιλιάδες
εργαζόμενους, άνεργους, νεολαίους, ανθρώπους των
κινημάτων και της οικολογίας, που επέμειναν αγωνιστικά
και μαχητικά. Με τη συμβολή τους, η Αντικαπιταλιστική
Ανατροπή στην Αττική έλαβε 28.000 ψήφους και θα
εκπροσωπηθεί με 2 περιφερειακούς συμβούλους στο νέο
Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής. Αποδείχθηκε έτσι ότι
είναι μια Περιφερειακή Κίνηση με αντοχή και συνέχεια,
κομμάτι του ρεύματος των αριστερών

αντικαπιταλιστικών κινήσεων που καταγράφηκε πανελλαδικά ως ένα ρεύμα υπαρκτό και πολιτικά
υπολογίσιμο σε 12 Περιφέρειες και σε πολλούς Δήμους.

Αποδείξαμε ότι έχουμε οικοδομήσει, από το 2010 μέχρι σήμερα, δεσμούς με τα κινήματα που
προσπαθήσαμε να στηρίξουμε και να τροφοδοτήσουμε με την παρουσία μας στο Περιφερειακό Συμβούλιο.
Υποσχόμαστε ότι θα συνεχίσουμε να αποτελούμε την πραγματική μαχητική αντιπολίτευση στην πολιτική
της πλειοψηφίας Πατούλη, Δούρου, Σγουρού υπέρ των συμφερόντων του κεφαλαίου στην Αττική.

Η Ρ. Δούρου του ΣΥΡΙΖΑ πλήρωσε ακριβά την προτεραιότητά της να ενισχύσει και να συμμαχήσει με
μερίδες του κεφαλαίου, την ίδια ενώ στιγμή που άφησε ανοχύρωτη την Αττική και ακάλυπτες τις λαϊκές
ανάγκες. Συνέχισε και “νομιμοποίησε” την πολιτική των προκατόχων της, ανοίγοντας έτσι διάπλατα το
δρόμο στον ακραιφνή εκπρόσωπο των ιδιωτικοποιήσεων Γ. Πατούλη της ΝΔ, ενώ συνέβαλε και στην
επανεμφάνιση του Γ. Σγουρού του ΚΙΝΑΛ.

Το επόμενο διάστημα θα χρειαστεί να βρεθούμε μαχητικά απέναντι στη νέα πλειοψηφία του περιφερειακού
συμβουλίου, καθώς η διέξοδος για την αξιοπρεπή ζωή και το περιβάλλον δεν βρίσκεται στις όποιες
παραλλαγές της πολιτικής που προτάσσει τα συμφέροντα του κεφαλαίου παραδίδοντας τους τελευταίους
ελεύθερους χώρους, τις παραλίες και τις βασικές λειτουργίες (διαχείριση απορριμμάτων κλπ) βορά στο
επιχειρηματικό κέρδος. Για αυτό στον δεύτερο γύρο δεν διαλέγουμε «διαχειριστή» αυτής της πολιτικής,
ούτε τον Γ. Πατούλη ούτε τη Ρ. Δούρου.

Θεωρούμε πολύ σημαντικό ότι η παράταξη της ναζιστικής συμμορίας της Χρυσής Αυγής έχασε περίπου
90.000 ψήφους. Αυτό αποτελεί αποτέλεσμα του αντιφασιστικού κινήματος και της δράσης
συλλογικοτήτων, αγωνιστών, όπου το δυναμικό της Αντικαπιταλιστικής Ανατροπής συνέβαλε με όλες του
τις δυνάμεις. Δεν εφησυχάζουμε και συνεχίζουμε στον αγώνα ενάντια στο φασισμό και σε κάθε μορφής
ρατσιστικές, εθνικιστικές, σεξιστικές αντιλήψεις.

Το επόμενο διάστημα θα εντείνουμε τους αγώνες μας, με τη δύναμη που μας δίνει και η εκπροσώπηση με
δύο συμβούλους στο Περιφερειακό Συμβούλιο, αλλά πάνω από όλα με τη δύναμη που μας δίνουν οι δεσμοί
που αναπτύξαμε με συλλογικότητες και αγωνιστές στην Αττική. Θα επιμείνουμε στην κοινή δράση με κάθε
αγωνιστική δύναμη μέσα και έξω από το Περιφερειακό Συμβούλιο. Θα συνεχίσουμε τον αγώνα μας από
κοινού με όλους και όλες που νοιώθουμε την ίδια ζωτική ανάγκη, να μην αφήσουμε τίποτα στην ανάθεση
σε πολιτικές δυνάμεις που αποδείχθηκαν καταστροφικές για το λαό της Αττικής. Αυτό είναι το όπλο μας,
στους αγώνες που έχουμε μπροστά μας για την υπεράσπιση της ζωής μας, για να σώσουμε τους
ελεύθερους χώρους της Αττικής, για να κρατήσουμε ανοιχτές τις παραλίες της, για να σώσουμε τα δάση
και τα ρέματα, να εμποδίσουμε τη συνέχιση της περιβαλλοντικής καταστροφής της Αττικής. Για να
ενισχύσουμε τα τοπικά κινήματα, τη σύγκρουση με την αστική πολιτική που ρημάζει τα δικαιώματα
εργαζομένων και ανέργων, την αμφισβήτηση του ασφυκτικού πλαισίου των ΕΣΠΑ και των προϋπολογισμών
κοινωνικής αφαίμαξης, την ενίσχυση της αντιφασιστικής πάλης.

Καλούμε όλους τους φίλες και φίλες, που υποστήριξαν με την ψήφο τους την Αντικαπιταλιστική Ανατροπή



στην Αττική, να παραμείνουν ενεργητικά δίπλα στους αγώνες που έχουμε να δώσουμε. Τους καλούμε να
συμμετέχουν και στην Αντικαπιταλιστική Ανατροπή, που θα συνεχίσει να λειτουργεί συλλογικά,
δημοκρατικά, με ολομέλειες για τη λήψη των αποφάσεων, με συλλογική εκπροσώπηση και εναλλαγή.

Μας περιμένουν ωραίες μέρες και καλοί αγώνες για να πάρουμε τη ζωή μας πίσω στην Αττική.


